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テキストボックス
本工事は、「担い手確保モデル工事（発注者指定型）」であり、4週8休の経費補正（担い手確保モデル工事実施要領参照）を計上している。
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1001110001 FEENIE ML (D)) vy VERE) ] 2kVA H 0.113 67
1001110010 FEENIEAEME (7~ vy VERE)] 45kVA H 1. 569 4, 299
001130006 FTFV=s )=y [l JEAREY " 77 ] 25t 7 A 0.816 36, 964
1000202090 Ny (Fe=77) (AR AER R EE 5 Y ) P Ak 3 (55 3K S5 ¥EE)  [LIFHO. 8m3 (N 8. 289 170, 720
1000202096 Ny (Fe=7) [#& 7788 /N g Rl ] Heb™ AR (F520%) 11750, 28m3 (N 0. 382 3,317
M000301005 VAZAR VIV AR P4t SRS AP e A 10tk M H 33.798 698, 148
M000604006 K7™ V= (N =Aeyv 8 E 3 [l ER] & £:1300kgik M H 7. 855 84, 816
M000806001 5% B #60~80kg it A 0.27 133
M000903010 )y =M V7 HLLN g s BREE 7 AR JEREHET] 90~110m3/h M H 1. 768 91,578
M001702003 FHEE AR BRG] O X 9 E300kg X 1HY - 248 A 0.917 703
M002011006 gy ) - AT B G D DX [£-4BKEH] 0.8~1.2m3/h fiey ] 5. 852 12, 347
002061007 AT bayaT (K =477 ) (e R ] AT WMIE350mm A Tm H 1. 862 1,536
002083002 EE R ) R&HITEES ¢ 38~40mm i A 0.135 36
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BEAER No.3+1.70 ~ No.3+13.69

I & # Al Al OB B # 2 |L#= " &
T = 1.0 1
LT
Janolfizicl T m® 189 19
Janolfizicl L= m® 354.7 355
Bt B>10 m® 2.1 2
ERAE T m® 33 3
ERAE L= m® 156 16
#BERD m® 4.1 4
HEEE T m? 6.4 6
B+ 0 TE-EE m® 397.0 400
EEYBET = 1.0 1
VY- MEEMBUEL
av9Y—hEURL EHHED m® 248 25
VY — RS RN EEEEY m® 248 25
AEAIUEL m® 45 5
PERET =x 1.0 1
156 kR m 12.4 12
av49y—+k 0 ck=18N/mm’ m® 143.0 143
R EEEEY m? 1294 129
BT HERS Hm? 1025 102
EARA =500, RC-40 m® 84 8
B #h#t (t=10mm) m’ 14.3 14
Kik/S4F VP65 m 477 48
AT I4INE— ¢ 658 TybtE & 35.0 35
R=S54> t=5cm m? 64.5 65
BEIVH)—k 0 ck=18N/mm’ m® 0.3 0.3
FRILY—b
avy)—k t=10cm 0 ck=18N/mm”> | m’ 13.3 13[v=1.33m3
HEkiEEY T =x 1.0 1
LB {B0 ;3 m 10.3 10
avyy—k 0 ck=18N/mm’ m 1.1 1
By INEUHE ) m’ 9.3 9
EBRA t=150 RC-40 m’ 40 4
B tth 44 (t=10mm) m’ 0.1 0.1
URIEIE m 3.3 3
avyy—hk 0 ck=18N/mm’ m’ 0.6 0.6
R NI ) m’ 5.9 6
ERRE t=150 RC-40 m’ 2.3 2
et ik t=4.5mm_W=600 m’ 2.0 2
A=A T h— ATVLRAE F12mm L=120] & 8.0 8
il FL Z14mm L=80mm ki 8.0 8




BERRER

No.3+1.70 ~ No.3+13.69

I i# 7 Al WAl RO% B | % 2 |FEH%=E " &
25K itz 1.0 1
avyy—t 0 ck 18N/mm’ m’ 0.1 0.1
B VR m’ 20 2
BhEEHH T Ey 1.0 1
BRI
EEhEEM H=1.5m m 12,5 13[No.1+1.76~No.3+13.69
PREXE H200 % 100X 5.5 % 8 A 3.0 3
a—F—E@EXH H175x 175X 7.5 X 11 x 1.0 1
H200 X 200X 8 X 12 & 1.0 1
BEYRHET Ey 1.0 1
BEER RO LM BE No.3+4.0~No.3+12.2
ZERILEM H=2.0m m 8.2 8
Ll b2 H=2.0m N 2.0 2
IR H=2.0m X 2.0 2
BT Ey 1.0 1
{RER M S5 - s m 124 12
HE AT L=10.0m & 6.2 6
HE/(1T L=4.0m x 6.8 7
BEM L=1.5m X 6.8 7
E3ik i #3.2 m2 37.2 37
TR~ #3000 m2 49.6 50
=DZAE S t=12mm m2 223 22
WwRiF T
R4 EILZIL(=3cm) m2 133.0 133
| 34638 {7 B = 1.0 1
ZHEEHR
RBFBEES B = 1.0 1
BifEEE
TEERBRE = 1.0 1




K& LTRER T I & B X
; —_
B OB |[&| f NBE *EC v s J’%C " = T #E|%&EAM| & Hm|(E| f REt#E N o] B =
PEEET
T8 | 0.90 3 3 3- =3(0C) FAET

e | 1.15 16 18 3.25 -0 =325 (N) RIEE L T8 | 090 20 19 21

HEH +& | 0.90 20 19 17

e | 1.15 350 355 408
A = | 115 5 5 5| AIEERUEL

E 397 446

E 0 0

BimE 397 446

B 7| 09 19 21 0 0 |21 -0=21(C)

18.85 — 0 = 18.85 (N)




T T HEEH X
mom | ma | T |sxez| AET | BED D imep | ummw | LB | 25 [me| 25
ankill TR 18.9 m3 18.9
ankisl e 354.7 m3 354.7
Bt B>1.0 2.1 m3 2.1
K _1E T 2.3 10| m3 3.3
KB L= 15.6 m3 15.6
H R D 2.5 1.0 0.6 | m3 4.1
2V —REUEL| B\ 24.8 m3 24.8
AHEIUEL 4.5 m3 45
HEmEIE TR 3.6 2.3 05| m2 6.4




ITI BEHEE

‘ R IRE B(L ) FR1E B (#5) #BERE C R D
Al = (m3) (m3) (m3) (m3) 5
(m) Wr m T 15 HE| B m T H = W M T 15 = Wr | T 1y =
NO. 1 + 15720 0.0 0.0 0.0 0.0
NO. B (NO.1+19.553) 3.980 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 2 + 4000 3.990 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0{No.2+5.0
NO. 2 +  10.000 3.920 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 2 + 15.860 4.590 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0{No.2+10.0
NO. 3 +  1.700 4.910 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 3 +  1.700 0.000 0.0 0.00 0.0 0.8 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.2 0.00 0.0[No.3
NO. 3 +  6.700 5.570 0.0 0.00 0.0 1.4 1.10 6.1 0.0 0.00 0.0 0.2 0.20 1.1[No.3+5.0
NO. 3 +  10.000 2.820 0.0 0.00 0.0 1.4 1.40 3.9 0.0 0.00 0.0 0.2 0.20 0.6
NO. 3 + 13.690 4.000 0.0 0.00 0.0 1.4 1.40 5.6 0.0 0.00 0.0 0.2 0.20 0.8
X L. EEFARS R
& &t 33.780 0.0 15.6 0.0 25




ITI BEHEE

‘ = A R OIEm) ) BL(B>10)
il = (m3) (m3) (m3) e
(m) W m TY | HE| BHE T H = W M T 15 ® = Wr @ T 1y =
NO. 1 + 15720 0.8 14.8 0.0 No.1+19.553
NO. B (NO.1+19.553) 3.980 0.8 0.80 3.2 14.8 14.80 58.9 0.0 0.00 0.0
NO. 2 + 4000 3.990 0.2 0.50 2.0 11.6 13.20 52.7 0.0 0.00 0.0 No.2+5.0
NO. 2 +  10.000 3.920 0.2 0.20 0.8 14.5 13.05 51.2 0.0 0.00 0.0
NO. 2 + 15.860 4590 0.8 0.50 2.3 9.6 12.05 55.3 0.0 0.00 0.0 No.2+10.0
NO. 3 +  1.700 4.910 0.8 0.80 3.9 9.6 9.60 471 0.0 0.00 0.0 No.3
NO. 3 +  6.700 5.570 0.8 0.80 45 5.3 7.45 415 05 0.25 1.4 No.3+5.0
NO. 3 +  10.000 2.820 0.2 0.50 1.4 7.5 6.40 18.0 0.0 0.25 0.7
NO. 3 + 13.690 4.000 0.2 0.20 0.8 15 7.50 30.0 0.0 0.00 0.0
X IRt L. HEFANSE
& &t 33.780 18.9 354.7 2.1 0.0




BELT HEFESE
‘ o a9 —REUEL AREEUEL
Al =1 (m3) (m3) e
(m) Wr m T 15 HE| B m T = W M T 15 = Wr | T 1y =
IP- 4 (NO.2+5.00) 0.48 0.00
NO. 2 + 10.000 2.920 0.63 0.555 1.62 0.00 0.000 0.00
NO. 2 + 15.860 4.590 0.63 0.630 2.89 0.00 0.000 0.00 No.2+10.0
NO. 3 +  1.700 4910 0.41 0.520 2.55 0.00 0.000 0.00 No.3
NO. 3 +  6.700 5570 2.10 1.255 6.99 0.00 0.000 0.00
NO. 3 + 10.000 2.820 2.00 2.050 5.78 1.16 0.580 1.64
NO. 3 + 12500 2.500 2.00 2.000 5.00 1.16 1.160 2.90
X L. EEFARS R
& &t 23.310 24.83 454




R T 3t

£ W B R R ¥ =

158 -h = iEE: 1239 m
avy)—k ock=18N/mm’” [EEETHEFEES R 14298 m°
B EFEEY |BRIRSHEESR 12935 m’
BiHT HERY |BRIKSHEESE 102.46  #bm
RARR t=500 BERINSHEESR 837 m’
B 44 (t=10mm) 142.98 X 1/10 1430  m’
KA T VP65 142.98 X 1/3 4770 m
INMTT4NE— | P65 Ty FE|142.98 x1/3 /1.35m(EHE) 350 &
R—=54> t=5cm BERINSHEESR 6453 m’
BRIV —k | ock=18N/mm’ | THEHEESE 032 m’
FiRaH)—k

a4y —k 0 ck=18N/mm” [FaROL S —h BEBHEESE (t=10cm) 1328 m’




15H-hABE REHEE

~ . ary)—hk B BT (BERS) AR (t=500)

pil =1 (m3) (m2) (#hm2) (m3) wE

(m) Wr m Y| HE| E T B = W m I iy B = Wr m Iy B =

NO. 3 + 1.700 11.540 10.44 8.27 1.20 H=8.00 h=2.30
NO. 3 +  6.700 5570] 11.540 |  11.540| 64.278 10.44 10.44 58.15 8.27 8.27 46.06 1.20 1.20 6.68H=8.00 h=2.30
NO. 3 + 10.000 2.820] 11.540 |  11.540| 32.543 10.44 10.44 29.44 8.27 8.27 23.32 0.00 0.60 1.69|H=8.00 h=0.00
NO. 3 + 13.690 4000| 11540 |  11.540| 46.160 10.44 10.44 41.76 8.27 8.27 33.08 0.00 0.00 0.00/H=8.00 h=0.00
X L. EEERSE

& &t 12.390 142.981 129.35 102.46 8.37




15H-h e REHEE

. 5 R—FA 2 (t=5cm) BRIV )1)—hk
b:l| (m2) (m3) kS
(m) Wr @ Ty | HE| BE T M= Wr @ T 5 = Br T =
NO. 3 + 1.700 442 0.00 H=8.00 h=2.30
NO. 3 +  6.700 5.570 4.42 442 2462 0.00 0.00 0.00 H=8.00 h=2.30
NO. 3 + 10.000 2.820 7.31 587  16.55 0.06 0.03 0.08 H=8.00 h=0.00
NO. 3 + 13.690 4.000 437 584  23.36 0.06 0.06 0.24 H=8.00 h=0.00
X HEEL. EREARSE
& &t 12.390 64.53 0.32
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fbe =
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EEaAH1)—k L=12.53m W=1.060m

anfi

W
FgRa > 1)—F t=10cm
ock=18N/mm2
%2 E - S ® H =
avo)—k 1.060 X 1253 1328 m?
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HKEEYMITER

Z R it E R #® =
LERIE 1031 m
avo)—k 0 ck=18N/mm” |0.11 X 10.31 1.1 m
Gl INEURESEY  10.90 X 10.31 93 m
ERRA t=150 RC-40 [0.39 x 10.31 40 m’
E@EEF TR 0.35 X 10.31 36 m
B #h#4 (t=10mm) 0.11 x 10.31 /.10.0 01 m
UR! B 3.30 330 m
av 49—k 0 ck=18N/mm’ |0.18 X 3.3 06 m
il A INEURESEY  |1.80 X 3.3 59 m
- el t=150 RC-40 [0.70 x 3.3 23 m
PR ) 0.70 x 3.3 23 m°
BR &% D 0.30 x 3.3 1.0 m
EmEF T 0.70 x 3.3 23 m’
fE4 AR t=4.5mm W=600 [0.60 X 3.3 20 m
A=NWALToH— |RATULRE #12mm L=120mm 80 X
Al L Z14mm_L=80mm 80
25 5K 1.00  f&Fk
avg)—k 0 ck=18N/mm” |0.135 X 1.00 01 m
B INEURESEY  |1.98 X 1.00 20 m’
IR T8 10 m’
BERE &% D 06 m°
EmEF TR 05 m




£ B it B OF
LB 1%
450
300 150
\ ock=18N/mm’
\
G <
N =
ERBAE t=150
387 RC-40
350
&2 W FOE AR B =
(1.0m&HL)
arvy)—k {1/2 % (0.30+0.225)+0.45} x 0.15 %X 1.0 0.11
0 ck=18N/mm?
B P 0.45x2%1.0 0.90
BEEIEY
HEBBA(r=150) (0.387x1.0 0.39
RC-40
EmEF 0.350x 1.0 0.35




£ B it E 2
UEYEI;E
600
150 300 150
gck>18N/mm’
I P4 |
L o - =L kg 0.7
#RED 0.3
d 600 | EBRE t=150
700 RC-40
& it FE R H =
(1.0m&Y)
avo)—k (0.60 X 0.45-0.30 X 0.30) X 1.0 0.18
0 ck=18N/mm?
EiU N - 045%4%x10 1.80
|EEEY
HEBPRA(=150) [0.70x1.0 0.70
RC-40
R1E 0.70
BE D 0.30
EMEEIF 0.70% 1.0 0.70




% it B OF
255K
28 E kM S=1:20
285%kaVy ) —+b
\
900 \ -
ISLEER 750 150 \ \'{9 900
\ \04 750 150
\\ \ 150, 300
\ \
\ \
z \ \
gl g i AN — - i EE
S| 2 R \ juid _ <
\ juid
; A1=0.315m2
A2=0.135m2 .
TELE A
450 150
150| 300 [150
% it FE R H =
ERED)
N _ 0.90x0.60%1/2%0.600%0.15x% 2+0.60 X 0.60 X 0.15+
21/7') lN (0.525+0.45) X 1/2 % 0.15 — 0.30 X 0.30 X 0.15 X 3 0.135
0 ck=18N/mm?
B OB (0.90+0.60) X 1/2 X 4 X 0.60+0.60 X 0.60 X 2-0.30 X 0.30 X 2 X 3 1.98
INUEEY)
KRiE 1.50 %X 1.05 X 0.6 0.95
X ABSREAMOLTITIESELAENEET S,
BE D 0.95-0.90 X 0.75 X 0.60 0.55
HmEEIE 0.6%0.9 0.54




e T At

£ W v FoE R H =
ZERBhEEM T No.3+1.70 ~ No.3+13.69 L=12.5m
AL H=1.5m 12.5 1250 m
fh R 32 4% |H200 X 100 X 5.5 X 8 3 30 X
O—F—E @A HI75X 175X 7.5 X 11 1 10 K
H200 x 200 X 8 x 12 1 1.0 K




BREX SEERLaEH Bk

& FR B % ' #H 2
BEER SERBAEM BE No.3+4.0~No.3+12.2
%A [HEM H=2.0m 8.2
P H=2.0m 2
i R 2 4% H=2.0m 2




R 8% T &&t&

B O o' K s

RER T FhEEHR H=4.0m 124 ™M
BE/AT L=10.0m AR, WEHFEELY 62 &
EE/(T L=4.0m AR, WEHFEELY 68 &K
EHEM L=1.5m AR, BWEHEELY 68 &
EH & #3.2 AR BEHEELY 372 m’
TR —k # 3000 AR BEHEELY 496 m’
= DAL t=12mm AR BEHEELY 223 m’
w & T EILZIL(=3cm) [BIFE,. EHEEZLY 1330 m2




R HEHESE

i

WAt Z(EJLZIL)=3cm

Al =1 (m2) e
(m) ] T 15 8=

NO. 1 + 15720 6.75 No.1+19.553
NO. B (NO.1+19.553) 3.980 6.75 6.75 26.9
NO. 2 + 4000 3.990 6.65 6.70 26.7 No.2+5.0
NO. 2 +  10.000 3.920 5.60 6.13 24.0
NO. 2 + 15.860 4590 6.10 5.85 26.9 No.2+15.0
NO. 3 +  1.700 4.910 5.50 5.80 28.5 No.3
X L. EEHARS R

& &t 21.390 133.0 0.0 0.0 0.0
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fbe =
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I

t &

anfi

FhE&EM ZE-EEERED) L=12.4m

#3 2EMEM

L=3.0m
TRY—F
S / L=4.0m
T HME AT 10.0 m% Y %
HBENRA4T L=10. Om N=5. 0K
g BT L=4. Om N=5. 5K
. H&EH L=1.50m N=5. 5K
<8' #3. 25 E&H X 10.0 = 30.0 m2
- TRO—F X 10.0 = 40.0 m2
- & R = RIYAE 3 X 10.0 = 18.0 m2
= L=1.8m
BHEM $47. 51500
% W it FE R H =
B /N4 L=10.0m 54 X 124/ 10 6.2 XK
BE/N(T L=4.0m 554 X 124/ 10 68 A&
HEH L=15m 554 X 124/10 68 &
#3.2 ZH 300m2 X 124 /10 372 m2
T R—F 400m2 X 124/ 10 496 m2
a2/ t=12mm 18.0m2 x 124 /10 223 m2




RIREH—ER
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P BRSO iﬁggo X 8% 12 A 98,000

oyt Coik (MER) m3 1,700
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DEIEEBEMEL TRLIZLDTT,

[ERCAR: ) AT SR He A 1E =X 293,317
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